

一个月前钱哥提醒股市要防三类“小偷”，如今已经验证

三类股不要抄底，权重蓝筹可低吸

本报记者 刘芫信

昨天下午一条消息让不少中字头个股“飞”起来了：中国诚通牵头3500亿国改基金，第一单落地中国中冶。这消息吸引了不少场内资金，中国中冶的股价被连续不断的数万手大单推高，不到十分钟时间就涨停了，中国核建、中国交建等也跟着骚动了一把。只是由于市场弱，中国中冶带动的这股激情很快就被抛盘扑灭了。大盘在60日线上徘徊四个交易日后，昨天选择了向下，五日线 and 十日线失守。



加钱哥微信号
qjwbsmsl
了解私募操盘
每天牛股推荐

造成盘面低迷主要是近期的人气股像多米诺骨牌一样倒下。一是包括妖股在内的强势股纷纷大跌。不少个股周二收盘还是涨停，昨天直接低开大跌，如妖股太阳电缆和宝色股份、三连板的西仪股份、次新股中原证券，创业板股新国都周二大涨7.66%，昨天跌8.74%。二是混改概念热炒几天后也面临熄火。中字头权重股中国联通是混改的龙头，昨天下午也出现大幅杀跌，这也直接导致很多短线资金出逃国企股。

“年关快到，股市要防三类‘小偷’”，这是钱哥在一个月前的提醒（2016年12月12日本报12版），钱哥这篇文章见报当天，创业板指数暴跌5.5%，深次新股指数（399678）暴跌7.79%。此后钱哥在本报上还多次提示大家要继续远离三类“小偷”：次新股、妖股和创业板个股。妖股的下场就不要提了，如今来看看创业板指数和深次新股指数（399678），均是五连跌，都已经跌破近一个月的平台，深次新股指数（399678）破得更彻底，昨天大跌2.55%。相比一个月前，次新股指数暴跌了17%，创业板指数跌了7.74%。在“钱哥沙龙”微信公众号（qjwbsmsl）上，部分粉丝听了钱哥的提醒，调仓到低估值蓝筹和中字头等板块上，躲过了这次次新股和创业板大跌的风险。

尽管跌了这么多，钱哥这里还是要提醒投资者：对这三类个股不要轻易抄底，短线减少操作。在创业板指数筑底成功之前，与趋势对抗，最终受伤的肯定是我们这些小散。相反，尽管中国联通这个混改龙头倒了，但权重蓝筹受到资金青睐的趋势没变，比如两桶油、中国核建等中字头权重股，再比如中国重工等军工股、中国中铝等有色股，都保持了慢慢上升的趋势。

资本寒冬

快来看看新生代年度创业者都有谁

本报讯 上半年，资本市场还热得发疯，创业大军集体陷入狂热状态，但到了下半年，气温骤降，各种O2O项目纷纷倒闭，新增投资项目和投资总额也在不断缩水。2016年注定是充满挑战的一年。进还是退？坚守还是撤退？前不久，在“乐创赏2017新生代年度盛典”上，一批在行业领域有突出表现的新生代企业家受到了表彰。

袁智勇，赛伯乐投资合伙人，在创投圈里沉浸十余载，用专注和勤奋的精神书写投资界的奇迹；陆云，把爱好和事业完美融合，用12年时间把福邸国际发展成了全球代理一线奢侈品家居品牌最多的公司；李敏，军人出身，不满足于安逸平凡的生活，他用6年时间把迪威展览发展成为全国性的展览及会议的组织机构；俞蕻，野风集团百亿家族企业的继承人，在其带领下，集团的战略版图正在从地产行业往金融领域延伸，点点搜财、幕客都获得了数千万的融资；李长灿，抢先娱乐创始人，从传统媒体转战泛娱乐文化产业，用短短

一年时间，带领抢先娱乐完成了千万元的天使轮融资；朱朝阳，从化妆品行业跨界到金融行业，创立助介金融，以风险可控的正规化流程，帮助上千位创业的小伙伴们迅速走出融资贷款的困境……

可以发现，他们顶着资本寒冬的压力，在各自的行业领域长袖善舞、独领风骚，成为过去一年在创业、创新、投资领域最具代表的颠覆力量。

“希望这些典型案例能转化成为我们创业的激情。”乐创会创始人、秘书长卢艳峰介绍：乐创赏已经连续举办了四届，每年我们都会选出十位创业者，希望用榜样的能量去鼓舞更多创业者背水一战，义无反顾地在创业这条路上勇敢往前奔跑。降温成为不可否认的事实，卢艳峰表示，乐创会始终坚信，对于创业者而言，应该像“笨小孩”一样去坚守事业，熬过“冬天”——做好产品，不断去接近商业本质，低头做好自己分内的事，静待资本向你狂奔而来。

本报记者 陈婕

孵化器建到硅谷

杭州引回来17家优质高科技企业

本报讯 在杭州这座创业创新之城，对年轻人来说，创业已经不是什么新鲜事儿。截至目前，杭州统计在册的众创空间已超过100家，其中国家级众创空间35家，省级众创空间44家，市级众创空间75家，累计入驻企业（团队）2387个，已注册企业2069家，注册资本累计超过41亿元，已设立或整合的基金181个，基金总规模超过75亿元。这是昨天记者从杭州市科学技术委员会主办的“2016杭城双创汇”活动上了解到的最新数据。

在阿里研究院发布的《“移动互联网+”中国双创生态研究报告》中，杭州与北京、上海、深圳、广州、成都并称为中国六大“双创”

城市，城市创新创业吸引力大幅提升。杭州市科学技术委员会相关负责人向记者介绍：“2016年，我们在推进双创发展中做了很多工作。比如，除了在杭州建设孵化器，我们还去美国硅谷建孵化器和创投基金，通过投资有意向落户杭州的高科技项目方式，来实现招才引资。目前，已经成功推动17家海外优质高科技企业落户杭州或形成落户意向。”

2017年，众创空间联盟将发挥在杭高校众创联盟的作用，继去年走进高校第一站计量大学站圆满成功后，目前初步拟定下一站将走进浙江大学。此外，还将开展创新创业品牌活动的申报工作。

本报记者 马焱

上海嘉禾2017春拍 迎新年公开征集暨免费鉴定·杭州站

上海嘉禾2016年度拍卖总成交额达5.6亿元，2014与2015年度连续两年居全国艺术品拍卖总成交额前十位（中国拍卖行业协会发布）。2015秋拍潘天寿《鹰石图》以1.15亿元成交，成为沪上率先破亿拍品。公司最大优势在于雄厚的专家团队，专场均由大师后裔（陆亨、谢定琨、程多多、刘蟾、宋玉麟、吴超等）严格审定，陆严少、谢稚柳、陈佩秋、程十发、刘海粟、宋文治、吴昌硕等大师品牌专场或专题拍卖的成交率和成交额在业界均遥遥领先。

本次杭州站公开征集，将特邀公司专家亲临现场免费鉴定，届时欢迎您莅临指导。更多

信息敬请关注公司官网及官方公众微信。

征集范围：中国书画、名人书札、古董珍玩

征集时间：2017年1月14日-15日

（周六、周日）（9:30-17:30）

征集地点：杭州涌金饭店1号楼三楼会议室

（浙江省军区第二招待所，上城区劳动路127号）

详询：15900993162、15900993158

公司本部常年征集拍品

电话：021-32558111

邮箱：jhpings@126.com

网址：www.jhpmzx.com

公司地址：上海市静安区延安中路

1111号延安饭店东苑一楼

